

Verslag Raad van Bestuur Basketbal Vlaanderen vzw Nr. 277
09.10.17 – 17u30 - Gent

Aanwezig: A. Welvaarts, voorzitter, P. Deleye, E. De Neve, F. Van den Eynde, M. Verlinden, bestuurders, K. Verspecht, financieel coördinator, Umans, secretaris-generaal

1. Het verslag van de vergadering van de RvB Nr. 276 dd. 18.09.17 wordt unaniem goedgekeurd.
2. Planning van de volgende vergaderingen
 - ✓ RvB 23.10.17 (extra vergadering over budget 2018) - 06.11.17 - 04.12.17 - 15.01.18
 - ✓ AV 25.11.17 - 24.03.18 - 09.06.18
3. Administratieve punten
 - 3.1. Dhr. K. Umans meldt dat er zich 2 kandidaten profileren voor de vacature als juridisch coördinator en rapporteert over de gesprekken, welke hij voerde met beide kandidaten. De RvB beslist om Dhr. G. Hulpia, na advies van de groep van Oost-Vlaamse afgevaardigden, aan te stellen als juridisch coördinator van Basketbal Vlaanderen vzw. Ten gepaste tijde zal een overleg met de voorzitters van de rechterlijke raden samengeroepen worden. Aan de RvB van de stichting PromBas zal voorgesteld worden om Dhr. D. De Vleeschauwer aan te stellen als juridisch coördinator.
 - 3.2. Ten einde in de continuïteit in de werking van de rechterlijke raden te garanderen, benoemt de RvB de in bijlage vermelden personen retroactief vanaf de seizoenstart tot einde november '17. Intussen is advies gevraagd aan de respectieve groepen van afgevaardigden.
 - 3.3. De RvB beslist, ten einde harmonisatie tussen bestuurders te bewerkstelligen, om een bedrag van 75,- € als maandelijkse communicatiekosten (internet, vaste en draagbare telefoon) vanaf 1 oktober '17 in te stellen.
 - 3.4. De RvB neemt kennis van een nota van de hand van Mevr. V. Segers om over te gaan tot de oprichting van een Departement Trainers met integratie van de werking van de vzw Vlaamse Basketbalcoaches (VBC). In overleg met Dhr. F. Van den Eynde zal een voorstel tot aanpassing van het HHReg uitgeschreven worden dat via de geëigende kanalen (WetCom) kan voorgelegd worden aan de AV van maart '18.
 - 3.5. Een samenwerking met de firma Intercare IT wordt aangegaan.
 - 3.6. Dhr. A. Welvaarts informeert de collegae over de evoluties in het dossier BMC.
 - 3.7. In overleg met de voorzitter zal de secretaris-generaal een ontwerp van agenda voor de AV van 25.11 e.k. opmaken. Dhr. F. Van den Eynde wijst op de moeilijke verkeerssituatie in Mechelen t.g.v. wegwerkzaamheden. De RvB zal dit op de vergadering van 23 nov 17 finaliseren.
 - 3.8. In toepassing van Art. AD62 van het HHReg keurt de RvB de naamswijziging van BBC Helios Kwatro Zottegem in Helios FORD Zottegem goed.
4. Financiën

De voorzitter dringt er op aan dat de realisaties van het budget 2017, zoals toegelicht op de vorige RvB, uitgezonden worden naar de FinCom. Dhr M. Verlinden zal daar voor zorgen. Dhrn Verlinden en K. Verspecht stellen het eerste ontwerp van budget 2018 voor. Alle subsidies zijn samengebracht met exceptie van deze in het kader van topsport. De inkomsten uit ledenbijdragen werden conform de eerdere afspraken aangepast. De realisatie van het beleidsplan '17-'20 is geïntegreerd. De gebudgetteerde uitgaven worden overlopen. Het eerste ontwerp van begroting vertoont een deficit. Dhr Verlinden zal de correcties tot dewelke de Rv B beslist heeft uitvoeren en het ontwerpbudget aan de bestuurders overmaken zodat zij dit verder kunnen bestuderen. Dhr. M. Verlinden wenst echter een budget in evenwicht en nodigt de collegae uit zich te beraden over mogelijke besparingen. Hij is overtuigd dat er langs de

inkomstzijde behoudens subsidiëring weinig of geen groei mogelijk of aanvaardbaar is. De Algemeen Penningmeester zal contact opnemen met Dhr. E. Schuurmans, voorzitter FinCom om een vergadering in te plannen. De voorzitter herinnert er aan dat de nota over de voorgestelde aanpassingen van het jeugdfonds dringend uitgestuurd dient te worden. Het jeugdfonds wordt immers opnieuw geagendeerd op de AV van november. Dhr. Verlinden zal het nodige doen.

5. Competitie

5.1. Een nota omtrent de hervorming van de competitie zowel in aansturing, structuren als competitievorm, zoals opgemaakt door Mevr. V. Segers, wordt besproken. Het gedachtengoed om het aantal deelnemende teams aan een landelijke competitie te reduceren en de competitie later op te starten vindt draagkracht. Het document kan gebruikt worden om een discussie op te starten met een werkgroep, alvorens dit voor te leggen op een komende A.V.

5.2. De RvB neemt kennis van een nota over de segmentatie van de competitie en de koppeling hiervan aan de uitreiking van technische vergunningen. Dhr. P. Deleye heeft twijfels over de haalbaarheid en de snelheid van implementatie.

5.3. De RvB wenst de discussies over de hervorming van de competities en de segmentatie/TV aan mekaar te koppelen in één werkgroep en zal hiertoe initiatief nemen.

5.4. Dhr. K. Umans rapporteert over de voortgang bij de realisatie van de beleidsfocus innovatie (Move to Basket naar Basketmove). Een ontwikkeling van een app, gericht naar leerkrachten L.O. en leerlingen uit het basisonderwijs wordt ontwikkeld. Financiering komt uit de goedgekeurde projecten over meerdere budgetjaren heen, financiering vanuit Sport Vlaanderen en mogelijk ook van FIBA.. Uitrol is voorzien tegen de zomermaanden 2018.

5. Topsport

Dhr. K. Umans informeert de collegae over de evolutie van de zaalperikelen in de TSS na breuk in de waterleiding. Hij stelt tevens een initiatief voor om met camera's te werken, zoals opgemaakt door Dhr. S. Van Camp, Technisch Directeur Topsport. Projectsubsiëring is in een vorm van co-financiëring aangevraagd na oproep van Sport Vlaanderen. Dhr. M. Verlinden zal de FinCom informeren.

6. Dhr. E. De Neve deelt mee dat hij om persoonlijke redenen ontslag neemt uit de RvB. De voorzitter dankt hem voor zijn engagement en loyaliteit tijdens de voorbije jaren en wenst hem het allerbeste toe. . Bij de volgende vergadering van de RvB zullen Dhrn Welvaarts en Deleye kenbaar maken of zij zich n.a.v. de AV van 25 nov 17 kandidaat stellen voor een nieuw mandaat.

-

K. Umans
Secretaris-generaal
Vlaamse Basketballiga vzw

Herbenoeming Rechterlijke Raden

LRR	Lid van Comité	Demeyer Gerard	41701	5002	Willibies Antwerpen	30/11/2017
LRR	Lid van Comité	Derweduwe Raoul	45201	2089	BBC Wildcats Gavere	30/11/2017
LRR	Lid van Comité	Hulpia Geert	77286	1717	Tigers Evergem	30/11/2017
LRR	Lid van Comité	Schulpe Ronny	129749	816	KBBC Miners Beringen	30/11/2017
LRR	Lid van Comité	Verdonckt Luc	160978	2536	Dynamite Deerlijk	30/11/2017
LRR	Lid van Comité	Verhaeghe Jacques	161451	1988	DS Waregem	30/11/2017
LRR	Lid van Comité	Warnants Philippe	167016	936	Hasselt BT	30/11/2017

RR Antwerpen	Voorzitter van Comité					
RR Antwerpen	Lid van Comité	Jacobs Dirk	78806	253	Sobabee Zwijndrecht	30/11/2017
RR Antwerpen	Lid van Comité	Van Den Broeck Rene	146639	723	Kontich Wolves	30/11/2017

RR Limburg	Voorzitter van Comité	Willen Erik	169025	1637	Hades BBC Hasselt	30/11/2017
RR Limburg	Secretaris van Comité	Schevenels Valere	128635	1989	Stevoort BBC	30/11/2017
RR Limburg	Lid van Comité	De Ceunynck Jo	616781	1665	Nieuwerkerken	30/11/2017
RR Limburg	Lid van Comité	Heymans Patrick	75025	816	KBBC Miners Beringen	30/11/2017
RR Limburg	Lid van Comité	Nijs Kurt	110297	1086	BBC Optima Tessenderlo	30/11/2017
RR Limburg	Lid van Comité	Vanderhoydonck Willy	148687	1817	Cuva Houthalen HLTRN	30/11/2017

RR Oost-Vlaanderen	Voorzitter van Comité	Van De Putte Herman	147935	5048	BBC Lions Gent	30/11/2017
RR Oost-Vlaanderen	Lid van Comité	De Roeck Xavier	44771	785	BBC Deinze Nazareth	30/11/2017
RR Oost-Vlaanderen	Lid van Comité	Hendrickx Daniel	73053	2388	Basket Meetjesland	30/11/2017
RR Oost-Vlaanderen	Lid van Comité	Limpens Rudy	224453	1278	BBC Sparta Laarne	30/11/2017
RR Oost-Vlaanderen	Lid van Comité	Muylaert Willy	641618	249	Crelan Okapi Aalstar	30/11/2017
RR Oost-Vlaanderen	Lid van Comité	Parewyck An	632630	1580	BC Lede	30/11/2017
RR Oost-Vlaanderen	Lid van Comité	Raes Jo	120465	1123	Panters Baasrode	30/11/2017

RR Vlaams Brabant	Vootzitter/Secretaris van Comité	Verdickt Jo	226792	2464	Londerzeelse Dunkers	30/11/2017
RR Vlaams Brabant	Lid van Comité	Branders Frederic	15333	1410	Clem Scherpenheuvel	30/11/2017
RR Vlaams Brabant	Lid van Comité	Deconinck Luc	34603	315	Royal EB Woluwe	30/11/2017
RR Vlaams Brabant	Lid van Comité	Eulaerts Jan	57551	5005	Basket Groot Zemst	30/11/2017
RR Vlaams Brabant	Lid van Comité	Van Mol Willy	156083	2097	BC Opwijk	30/11/2017

RR West-Vlaanderen	Voorzitter van Comité	Huysentruyt Christine	77917	541	KBBC Wikings Kortrijk	30/11/2017
RR West-Vlaanderen	Ondervoorzitter	Buelens Christiaan	17273	5049	Avanti Brugge 2015	30/11/2017
RR West-Vlaanderen	Lid van Comité	Houf Willy	76576	1685	Dienstenaanhuus Lions Zedelgem	30/11/2017
RR West-Vlaanderen	Lid van Comité	Martin John	250706	1218	K-Basketteam Kortrijk	30/11/2017